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Notulen algemene ledenvergadering 15 maart 2017 

 

Aanwezig 

Bestuur: Mw. Nienke de Wolff – Mw. Cécile de Vroomen (notulist) – Dhr. Michiel Zelvelder – Mw. 

Lieneke Jongenburger 

 

KNHS: Mw. Lisanne Kooiker 

 

Leden (14): mw. Joyce Roemaat (Lichtenvoorde), mw. Kirsten Renses (Groenendaal), mw. Anne-

Marieke Gombert (Groenendaal), mw. Joske van Koelen (Groenendaal), mw. Marlies van Heiningen 

(Baboeschka), dhr. Wouter Verbiest (Baboeschka), dhr. Dustin Wilschut (v.v. de Wittegheit), mw. 

Meta Jans (v.v. de Wittegheit), mw. Juul Grootenboer (Oortveldruiters), mw. Jantiene Vermayen 

(Oortveldruiters), mw. Ginette Luteijn (Flevoruiters), mw. Nicky Heijboer (Flevoruiters), mw. Maaike 

van Rijn (Ponymanege Equito) 

 

Afgemeld 

Fleur Medema (Voltigevereniging de Eemsrakkers), Mw. Rianne van der Wal – Sneevliet (PSV 

Hoorn/De Eenhoorn), dhr. Leo Rooijmans (v.v. De Wittegheit), dhr. Koen Akkerman (De 

Heerevelden), mw. Manon Swanenburg (Groenendaal), Mw. Marijke Klein Willink, mw. Anita de 

Keijzer-Nienhuis, mw. Bartha Veggelers, Mw. Maaike Langelaan (Manege Voorst), mw. Elske Hoving, 

mw. José Oost, mw. Matty Irausquin-Ubbink (Montferlandruiters) 

 

Locatie: Foyer Hippisch Centrum, Ermelo 

Aanvang: 19:30 uur 

 

1. Opening 

Mw. Nienke de Wolff opent de vergadering om 19:40 en heet de aanwezige leden welkom 

en bedankt ze voor hun aanwezigheid. 

 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 

Er zijn geen ingekomen stukken of mededelingen. 

 

3. Notulen algemene ledenvergadering 27 november 2016 

Notulen gezamenlijk doorgenomen, kick-backpunt nogmaals doorgenomen naar aanleiding 

van gestelde vragen. Mw. M. Jans merkt hierbij op dat verenigingen die zich met name op 

teams richten in verhouding weinig terugkrijgen, terwijl de kick-back regeling juist voor 

teams bedoeld was. Mw. H. van Wingerden merkt op dat het niet duidelijk is dat de kick-back 

regeling alleen geldt voor teams niveau B en hoger. Op beide vragen wordt geantwoord dat 

dit in het reglement staat, maar dat deze per abuis niet vindbaar waren. Voor komend jaar 

gaan we zorgen dat de reglementen wel vindbaar zijn en kijken we of de feedback 

meegenomen kan worden. 
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Mw. J. Fokkema merkt op dat haar naam foutief gespeld is in de notulen. Dit gaat 

gecorrigeerd worden. 

 
4. Jaarverslag bestuur 

Jaarverslag wordt gepresenteerd door voorzitter N. de Wolff. Vanuit aanwezige leden komt 

feedback over website: up-to-date houden website is een punt waar verbetering mogelijk is. 

Agenda is bijvoorbeeld niet bijgewerkt. Shortlink naar voltigeforum is niet werkzaam.  

Vanuit het bestuur wordt opgemerkt dat het nieuwsbriefsysteem door weinig leden 

ontvangen lijkt te worden. Verzoek aan aanwezigen om binnen verenigingen actief te 

verwijzen naar de nieuwsbrief.  

 
5. Terugkoppeling voltigeforum 

Gepresenteerd door dhr. D. Wilschut. 

Nieuw: Anou Geleijnse vanuit FNRS.  

Focus: vereenvoudiging, laagdrempeligheid, aansluiting bij behoeften. 

Kernpunten uit 2016:  

- Wijzigingen reglement 

- Instructeursopleiding 

o 9 nieuwe basissportinstructeurs 

o 7 nieuwe wedstrijdsportinstructeurs 

o Eind 2017 hopelijk ook weer nieuwe opleiding 

- Juryopleiding 

o 4 juryleden basissport uit verkorte opleiding 

o Eind 2017 volledig jurytraject 

- Startset voltige 

o Wordt 2017 gelanceerd 

o Er wordt nog gezocht naar aanspreekpunten die ‘lege’ regio’s kunnen bedienen, 

mw. M. van Rijn vraagt hoe dit kenbaar gemaakt gaat worden. Dhr. Wilschut legt 

hierbij uit dat de focus gaat komen op brochures die uitgedeeld worden bij 

rondje regio en andere paardensportevenementen. 

 

Vooruitzicht voor 2017: 

- Opleidingen 

- Voltige startsets 

- Promotie en communicatie 

o Grote evenementen proberen warm te krijgen voor voltige 

- Groei en breedtesport 
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6. Financieel verslag 

Financiële structuur is veranderd: voortaan krijgt de VV vaste bedragen van de KNHS in 

plaats van een bedragje per lid. Als het ledenaantal gedurende jaar wijzigt, wordt er een 

herberekening gemaakt, maar zo veel mogelijk wordt er vooraf bepaald wat er binnen gaat 

komen. 

 

7. Verklaring kascommissie 

Geen bijzonderheden gevonden, een overzicht van inkomsten trainingsdag/bijscholing was 

niet aanwezig. Tekenen moet nog gebeuren, wordt op later moment gedaan. Kascommissie 

voor 2017: reserve van 2016 dhr. Leo Rooijmans vult commissie aan, mw. Heleen van 

Wingerden blijft. Reserve voor 2017 is mw. Anne-Marieke Gombert. 

 
8. Dechargeverlening  

Decharge wordt verleend. 

 

9. Jaarwerkplan 2017 

In 2017 gaan we het NVW combineren met CVI1*. NVW ZZ solo’s starten op vrijdagavond 

met plicht, zodat op zaterdag technische test en kür los van elkaar gestart kunnen worden. 

Voorlopig tijdschema met aanwezigen doorgenomen. Start in klasse B en BB sowieso zondag, 

andere starts kunnen voorkeur aangeven, maar wij behouden ons het recht om deelnemers 

op een andere dag in te delen als dit gezien het programma wenselijk is. 

 

Twee trainingsdagen op de planning in 2017: één reeds gehad en één in het najaar. Gaat 

voortaan bestaan uit 3 onderdelen: de bekende trainingsdag voor voltigeurs, 

trainersbijscholing en losse paard-trainingen. Dit is ook al geïntroduceerd tijdens de 

voorjaarstrainingsdag. 

Vraag om ideeën aan te geven aan bestuur. Voor eind 2017 en 2018 zijn data (bijna) rond, 

deze worden z.s.m. gepubliceerd.  

Vanuit de aanwezige leden komt de feedback om de dagindelingen/schema’s van groep A 

(niveau BB-L) en B (niveau M-ZZ) van elkaar los te trekken, ook qua leesbaarheid van 

tijdschema. Voorkeur om gelijktijdig te laten beginnen met trainen en dan groep A eerder te 

laten eindigen, omdat ervaren wordt dat de dagen erg lang zijn voor jongere kinderen. 

 

Sinds 2016 willen we proberen 2x per jaar met wedstrijdorganisatoren samen te komen. In 

het najaar om kalender vast te stellen, in het voorjaar om wijzigingen in verwerking te 

bespreken. Daarnaast antwoord geven op alle vragen die ter tafel komen met betrekking tot 

wedstrijdorganisatie. Vraag van het bestuur aan verenigingen om ook vertegenwoordiging 

van wedstrijdorganisaties bij zulke bijeenkomsten aanwezig te laten zijn. 

 

10. Vrije bestuursplek 

Er is nog steeds een plek beschikbaar binnen bestuur. Er is wel interesse voor getoond, maar 
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nog geen concrete aanmeldingen. We hopen in de najaarsvergadering iemand te kunnen 

benoemen, dus bij interesse in de vrije bestuursplek kan men zich melden bij 

info@knhsvv.nl.  

 

11. Adresbestand voltigeverenigingen 

Verenigingen worden aangeschreven met de contactgegevens zoals bekend bij de KNHS. Dit 

blijkt niet voor alle verenigingen correct te zijn, omdat informatie bekend bij de KNHS 

verouderd is. Verzoek om registratie bij de KNHS na te kijken en te actualiseren. Wij hebben 

geen eigen ledenadministratie en baseren ons dus op wat bekend is bij de KNHS. 

 

12. Vaststellen datum Algemene Najaarsvergadering 2017 

De ALV van dit najaar zal plaatsvinden op 26 november 2017, zal weer samenvallen met 

najaarstrainingsdag. Hier zal ook wedstrijdkalender worden vastgesteld, waarbij wij 

wederom de wedstrijdorganisaties willen vragen om voor vertegenwoordiging tijdens de 

bijeenkomst te zorgen.  

 
13. Mededelingen 

Een geplande wedstrijd aan/afmelden doen wij niet als bestuur, dat doen de organisatoren 

van een wedstrijd. We proberen dit te voorkomen door ver van te voren de 

wedstrijdkalender vast te stellen, maar het dringende verzoek aan verenigingen om 

wijzigingen tijdig naar ons en naar de KNHS te communiceren én om ook regelmatig de 

wedstrijdkalenders te blijven checken. Afgemelde wedstrijden proberen wij ook tijdig in 

nieuwsbrieven en op Facebook te melden, maar dit bleek afgelopen jaar niet voldoende. 

 

14. Rondvraag 

a. Mw. H. van Wingerden: punten voor licentie zijn lastig te verzamelen voor 

instructeurs die niet actief zijn binnen de voltige. Bovendien zijn punten lastig te 

verdienen omdat er weinig sport-specifieke bijscholing is.  

i. 2 van onze trainersbijscholingen zorgen voor punten voor 3 jaar. Punt voor 

het bestuur is om de bijscholingen tijdig te laten publiceren in de kalender 

van de KNHS. 

 

11. Sluiting 

Mw. Nienke de Wolff sluit om 20:50 de vergadering 
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